

打造食在平度品牌,做出平度味道招牌

平度市服务业发展局多点发力助推首届中国养生美食文化节

□半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 宗绪昌 李强

首届中国养生美食文化节拟定于今年10月27日至28日在青岛平度市举办,堪称是一场不可辜负的“美食之约”。平度市服务业发展局围绕餐饮品位与环境提升,主动作为,借梯上楼,增创餐饮行业发展新优势,助推首届中国养生美食文化节。

4D标准化管理新模式,是助推餐饮行业健康发展的有效方式,依托名店打造,该局不断创新餐饮企业管理举措,主动邀请专业机构为餐饮企业导入餐饮业4D管理法,为餐饮企业管理提供新思路、新样板,这在全国县级市中独树一帜。目前,平度市标准化管理创建工作成效显著,平度宾馆、圆中方大酒店创建获评4D管理样板示范店,又一村大酒店自主4D标准化建设效果明显,4D管理模式遍地开花。通过4D标准化建设,既使平度市的餐饮管理走向了透明、规范,为餐饮内部规范方面带来了效益,又守护住了百姓“舌尖上的安全”。

“养生美食文化节意义,不仅仅在于菜品的味道与卖相,更在于深蕴其中平



“食在平度”万人签名。

度人民心中的那份城市归属感和认同感。”平度市服务业发展局局长崔永梅如是说。从今年8月开始,该局联合团市委精心组织筹备的“食在平度”签出我心声——万人签名声援大行动成功举办,广大市民积极响应、踊跃参加,纷纷在横

幅上写下名字和祝福,营造了人人支持,人人参与的浓厚氛围,有力地调动了群众参与的积极性、主动性和创造性,提升了群众的知晓率、支持率和参与度,得到了广大群众的积极响应和支持。

食在平度,营养先行。为彰显高质

量,高品质养生美食新理念,该局主动邀请省鲁菜研发中心专家开展餐饮企业“二十四节气”节令养生专题培训,系统地讲解了四季养生菜式设计研发、美食养生主题宴会设计、合理膳食配餐等相关知识,并就厨师技艺提升与参课人员进行了深入的互动交流。讲座既有理论剖析,又有实操指导,奋力地促进了餐饮企业菜品研发和精致化推进工作的开展。

打造食在平度品牌,做出平度味道招牌,必须以名店、名宴、名菜、名点、名吃做实支撑,树立窗口,形成口碑。为高起点凸显餐饮名店定位,该局成立了由餐饮行业专家组成的专家评审组和人大代表、政协委员、媒体记者、美食达人组成的大众评审团,探讨如何结合名店创建工作,培育提升企业餐饮文化,挖掘菜品养生新内涵,平度品牌得以魅力绽放。今年,平度市餐饮行业新创中华餐饮名店2家,山东省级餐饮名店2家,有6个菜品、1个席宴通过国家烹协专家组验收,35个菜品通过省烹协专家组验收,有力地推动了菜品技术开发、传承,以及本土特色餐饮品牌的打造,为即将到来的中国养生美食文化节增添了浓墨重彩的一笔。

平度国省干线桥梁维修加固工程开工

项目总投资640万元,计划11月底全部竣工



桥梁维修。

□文/图 半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 王晓杰 孙洪光 杨洪波

近日,平度市国省干线桥梁维修加固及护栏完善提升工程开工,项目总投资640万元,计划11月底全部竣工。据介绍,今年平度市需要维修加固的国省干线桥梁共4座,分别为省道219小河口桥、蟠桃桥、引黄济青桥、省道603清河桥。目前,省道219引黄济青桥和蟠桃桥现已完成全封闭,正在进行旧桥拆除工作。引黄济青桥长38米,宽12米,主要是重做桥面铺装层,对裂缝病害进行封闭。蟠桃桥长36米,宽14米,主要是拆除旧桥拱圈,更换为板桥。清河桥和小河口桥正在进行施工前的准备工作。

■相关新闻

平度国省公路安防工程接近尾声

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 张恒 高成各 侯松山

截至9月20日,青岛市公路管理局

平度分局普通国省公路安全生命防护工程接近尾声。

据介绍,平度市2016~2017年普通国省公路安全生命防护工程计划投资3200万元,目前已完成路侧边沟盖板覆盖6085米,路侧危险路段增设波形梁护栏24960米,急弯陡坡等路段增设交通标志2903个,沿线警示柱共浇筑2360个;G309改线工程累计完成挖土方工程量61000平方米,挖石方6000平方米,已完成基层摊铺和铺筑沥青面层;其他学校、村庄等特殊路段标线等设施将于近期实施。

据了解,在项目施工过程中,平度分局重点做好工程质量和安全生产的监督管理工作,强化对质量安全保证体系、工程实体质量、安全生产情况、工地试验检测、监理工作和隐患台账等内容重点监管,抓细、抓严工程质量控制,力争把公路安全生命防护工程建设为保障人民群众生命安全的满意工程。为坚决贯彻“绿色交通”理念,避免高污染高耗能对生态环境造成的危害,平度分局2017年安防工程将原工程设计中的热镀锌波形梁护栏全部更换为绿色环保的环氧锌基聚酯复合涂层护栏。

平度市139条城镇道路有了标准名称

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 李林宝

近期,针对平度市地名命名工作中存在着先建后命名、边建边命名等命名滞后和配套工作不协调、不到位的问题。根据国务院第二次全国地名普查的总体安排和山东省第二次全国地名普查领导小组关于印发《山东省加强地名文化保护清理整治不规范地名工作实施方案》的通知要求,按照镇(街)申报、市民政局审核、专家论证、向社会公开征求意见、呈报市政府研究的程序,平度市十八届人民政府第13次常务会议研究通过了《平度市城镇规划道路命名、更名意见方案》,使得平度城镇139条道路有了标准名称。

据悉,此次道路命名、更名的意见方案,市区命名、更名道路共计58条,其中命名道路56条,更名道路2条;相关镇(街道)命名、更名道路共计81条,其中命名道路64条,更名道路17条。此次市区道路命名,从道路名称来看,南北走向的道路仍然多用带“州”字的其他城市行政区域名称命名,在原来13条带“州”字道路的基础上,此次又命名了20条,如梧州路、商州路等,基本形成南北为“州”的路名群,东西走向的道路大

部分采用其他城市行政区域名称命名;从道路等级来看,命名城市主干道10条,城市次干道12条,城市支路36条;从道路走向来看,其中南北走向27条,东西走向31条。市区道路的命名和更名主要解决了“有路无名”、“非标准地名”和由公路名称向城市道路名称的转化问题。此次各镇(街道)驻地的81条规划道路命名,突出了各镇的地域特色,如大泽山镇命名的命名和更名的19条道路,多数以当地的山峰命名,如高望山路、天柱山路等。重点解决了已命名道路“同名同音”的问题,如:相关镇的5条文化路及与城区重名的1条香港路和1条人民路等。同时,《方案》还进一步规范了命名、更名程序,明确了道路命名、更名成员单位的具体职责和更名预算资金50余万元,要求各成员单位强化沟通衔接,搞好协作配合,把道路命名、更名后的各项工作按规定及时落实到位。

平度市民政局相关负责人表示:此举,既进一步规范了平度市地名命名、更名、发布和使用的程序和办法,提升地名法治化、科学化、标准化水平;又优化了城镇地名环境和提高了城镇文化品质,为平度市争创省级文明城市和建设青岛北部崛起的现代化区域性中心城市的发展奠定了良好的人文基础。

交房公告

尊敬的“秀月佳苑”业主:

我公司开发建设的位于平度市同和街道办事处“秀月佳苑”小区住宅楼及网点已具备交房条件,将于2017年9月28日开始正式交房。为了便于业主收房,我公司安排3天集中办理交房手续,请各位业主按通知时间办理交房手续,逾期则按相关规定处理。

温馨提示:

1、统一交房地点:“秀月佳苑”物业办公室;
2、交房应缴款项及资料:请详见《交房通知书》;
恭祝您乔迁之喜!
青岛秀月苑置业有限公司
2017年9月22日